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Mépog A’
EpwTtnon 1

Noyaplaocpdg AtroteAéopara XpRong Tng Etaipeiag ZEYZ ATA
yla 10 €106 TroUu £éAnge oTig 31 AsgkeuBpiou 2012 v/

€ € €
ApoIBég EAeykTwv 10.000 || MikT6 Képdog 2.680.000
ApoiBég kai 'E€oda Aiknydpwyv 40.000 || Exmrrwoeig Aaupavoueveg 20.000
Toékol OpoAoyiakoU Aaveiou 150.000
AcpdhioTpa 10.000
levika ‘E€oda 118.000
ApoIBég AloiknTikoU ZupBouliou 200.000
MioBoi kai HuepopioBia 600.000
Alagpnpioeig 100.000
AmrooBéaclg - Ktpia 240.000
AtrooBéacig - EmmTAa 20.000
AtrooBéaelg - AuTokivnTa 82.000
AtrooBéocig — E¢otmrAiouds Mpageiou 30.000 372.000
KaBapod Képdog 1.100.000
2.700.000 2.700.000
Noyaplaocuog AidBeong Kepdwv Tng Etaipeiag ZEYZ ATA
yia 10 €106 TTou £Anée oTig 31 AekepfBpiou 2012
€ € €
MpoBAeyn yia ®épo Etaipeiov W1 110.000 | Adiavéunta Képdn 1/1/2012 100.000
Mpouépioua KaBapod Képdog 1.100.000
10% lMpov. MeToxwv 100.000
Koivwv Metoxwv 100.000 200.000
Mpoteivopevo Mépioua
10% lMpovopiouxwv Metoxwv W2 100.000
Koivwv Metoxwyv W3 300.000 400.000
Alaypaen ®Aung & MeAarteiag 100.000
Metagopd oTo MNevikd ATToBepaTIKG 300.000
Adiavéunta Képdn 31/12/2012 90.000
1.150.000 1.150.000
Adiavéunta Képdn 1/1/2013 90.000
32v'x 0.5 = 16/100
W1 dbpog ETaipeitv = 1.100.000 X 10 =110.000

100

W2 Mporteivépevov Mépiaua Mpovopiouxwv MeToxwy =

W3 Mporteivopevov Mépioua Koivwv MeToxwyv =

2.000.000 X 10
100

6.000.000 X 5
100

= 300.000

- 100.000 = 100.000




EpwTtnon 2

looAoyiopog Tng ETaipeiag AOHNA ATA
oTig 31 Askepfpiou 2012

€ € € €

Mayio EvepynTtikd Eyyeypaupévo MeToxiké KepdAaio

Ktipia 2.600.000 1 000 000, 7% lNpov. MeToxég TTpog €1 n k&Be pia 1.000.000

‘EmimAa 200.000 2 000 000 Koivég Metoxég TTpoG €2 n KABe pia 4.000.000

AuTokivnTa 150.000 5.000.000

E€ommAioudg Mpageiou 50.000 3.000.000 || Ekd00év ka1 Eiomrpax0év MeToxiko KepdAaio

1 000 000 7% MpovouioUxeg MeToxég X €1 n k@O pia 1.000.000

KukAogopiakd EvepynTiko 1 000 000 Koivég MeToxég TTpog €2 n KABe pia 2.000.000 3.000.000

TeAikd ATToBepa Eptropeupdtwy 200.000

XpewoTeg 430.000 AtroBgpaTikd

AcgdahioTpa MNpoTTAnpwpéva 30.000 AtroBepatiké a1t ‘Exkdoon Metoxwv Y1ép 10 ApTiO 40.000

TpameCa 330.000 evikd ATroBepaTikd 140.000

Tapeio 10.000 1.000.000 Adiavéunta Képdn 31/12/2009 120.000 300.000

MakpoTtrp608eopo MadnTikd
8% OpoAoylakd Advelo 300.000

Bpaxutmrpo0sopo Mabnrikd

Motwrég 233.000
Tokol OpoAoyiakou Aaveiou O@eIAOuEVOI 12.000
MpoBAewn yia ¢opo ETaipeiwv 60.000
Mpoteivopevo Mépiopa:
7% TMpovouiouxwv MeToxwv 35.000
Koiviv Metoywv 60.000 400.000
4.000.000 4.000.000

28v'x 0.5 =M 14/100



Mépog B’

Epwtnon 1
Noyaplaocpudg EkpetrdAAeuong Eptropeupdrwy Tng Etaipgiog HOAIZTOZ ATA
yia 10 €106 TToU £Anée oTig 31 AekepBpiou 2012
Tpnya Tunua . Tunpa Tunua .
AUTOKIVATWY | AVTAAAQKTIKWV 2uvoho AUTOKIVATWY | AVTOAAGKTIKWV 20voho
€ € € € € €
Apxik6 ATToBepa 750.000 250.000 | 1.000.000 | NwAnRoeig 3.000.000 2.000.000 | 5.000.000
Ayopég 1.700.000 300.000 | 2.000.000
EptropetpaTa Tpog TWANGCN 2.450.000 550.000 | 3.000.000
Meiov TeAIKO amdBepa 450.000 50.000 500.000
KooTog NwAnRoswy 2.000.000 500.000 | 2.500.000
MikT6 Ké€pdog 1.000.000 1.500.000 | 2.500.000
3.000.000 2,000.000 | 5.000.000 3.000.000 2.000.000 | 5.000.000
22v'x 05 =M 11/100
Noyaplaocpudg AtroteAéopara XpRong Tng Etaipgiag HOPAIZTOX ATA
yia 10 €106 TToU £Anée oTig 31 AekeuBpiou 2012
Tpnya Tpnpa . Tunpa Tunua .
AuTOKIVATWY | AVTOAAQKTIKWV 20voho AUTOKIVATWY | AVTOAAGKTIKWV 20voho
€ € € € € €
MioBoi MwAnTwv 300.000 50.000 350.000 | Mik16 Képdog 1.000.000 1.500.000 2.500.000
EKTTTWOEIG XOpNYyoUUEVEG 35.900 15.100 51.000
ApoIBEg EAeykTwOv 2.400 1.600 4.000
ACQANIOTPA EUTTOPEUNATWV 3.000 2.000 5.000
Alagnuioeig 24.000 16.000 40.000
‘E¢oda TnAepwvou 900 600 1.500
MicB6g MevikoU AieuBuvTn 15.000 10.000 25.000
Evoikia 10.000 2.500 12.500
MicB6¢ kaBapioTpiag 4.800 1.200 6.000
PwTIouoG 4.000 1.000 5.000
KaBapd Képdog 600.000 1.400.000 | 2.000.000
1.000.000 1.500.000 | 2.500.000 1.000.000 1.500.000 2.500.000

32v'x 0.44 = 16/100
ZuvoAo M 27/100

2eAida 4 amd 6



EpwTtnon 2
1

Mik16 Képdog X 100

3.680.000 X 100

Ap1BpodeikTnG MikToU Képdoug =
2

Ap1Bp0odeikTNG KukAogopiakAg PeuatoTnTag =

3

MocooTé MepiopaTog Tou Koivou MeToyikoU KegaAaiou =

600.000
6.000.000

MNM. KMK =

4

ApIBP0dEIKTNG XOPNYOUUEVWY TTIOTWOEWYV =

600.000 X 365

X100

KaBapég MwAnoeig 3.650.000+4.350.000
KukAo@oplakd EvepynTikod 1.700.000
BpaxutrpdBeapo Mabnrikd 1.130.000

Mépioua Koivwv MeToxwv

=46%

=1.5 Qopég

Koivo MeToxikd KegpdAaio

60.000.000

=10%

6.000.000

XpewoTeg X 365

KaBapég MwAnoeig pe MNiotwaon

219.000.000

X100

= Huépeg

A-M-A-X ML= =3 650.000 3.650.000 = 60 Mépeg
4v'x 2 =M 08 /100
Mépog I’
Epwtnon 1
AOIAPIAZMOZ EMIMNOPEYMATA YNOKATAXZTHMATOX
€ €

ApxIkd ATTOBepa 35.000 | AtroocTtaAévta EpTr. YTTok.—ETTIOTpOQES 20.000
AtrooTaAévia Eutrop. YTTOKATOOT. 260.000 | XpewoTteg-NMwAARoeig pe TioTwon 300.000
XpewoTeg-EmoTpopéc Eptropeupdtwy 5.000 | NMwAACEIg TOIG PETPNTOIG 640.000
MIKTO KéEPOOG 700.000 | TeAikd amébeua 40.000

1.000.000 1.000.000
YT1oéAoitro €1g véov 40.000

NOTAPIAXMOZ ANOXTAAENTA EMMNOPEYMATA YINOKATAXTHMATOX

8v'x 1 =M 8/100

EptropelpaTa uttTOKATAOTHATOG
Ekuer@dAAeuon EutropeupdTwy

€
20.000
240.000

2600.000

EutropelpaTa UTTOKATOOTAUATOG

€
260.000

260.000

3v’x 1 =M 03 /100

NOTAPIAZMOZ XPEQXTEZ YNOKATAZTHMATOZ

YTTOAOITTO €16 VEO
Eptropetpara Ymrokar- NMwARoeig

€

20.000
300.000

320.000

Taueio- Elotrpdageig

ATTWAEIEG aTTO XPEWOTEG

EKTITWoE€Ig XOpnyouueveg
Epmropetpara. YTrokart. - ETmoTpogég
YTtréAoritro Trpog e€icwon

€

297.000
1.000
2.000
5.000

15.000

320.000

8v'x 0.5 =M 04 /100

2eAida 5 ammd 6




NOTAPIAXMOZ ANMOTEAEZMATA XPHZHZ YIMTOKATAZTHMATOX

€ €
ATTWAEIEG aTTO XPEWOTEG 1.000 | Mikté Képdog 700.000
ExmrTwoeig XopnyoUpueveg 2.000
MicBoi 130.000
Aco@dAioTpa 8.000
AnpoTiKé TéAn 5.000
MicB66¢ KaBapioTtpiag 4.000
‘E€oda TnAepwvou 6.000
Evoikia 24.000
dwTIoudG Kal Béppavan 7.000
MeTtagopikd MNwAnoewv 3.000
Alagnpioeig 10.000
KaBapo képdog 500.000
700.000 700.000

13v'x 0.5 =M 6.5/100
Zyvolo 30v'x 0.5 =M 15/100

EpwTtnon 2
NAOTAPIAZMOZX KATOXOI OMOAOTIAKOY AANEIOY
€ €
Opohloyiakd Adveio 3.000.000 | TpdaTteca 3.300.000
AtroBepaTikd atod ékdoan OpoAoyiwv 300.000
3.300.000 3.300.000

5vx 1 =M 5/100
NOTAPIAZMOZ OMOAOTIAKO AANEIO

€

€

Kdatoxol OpoAoyiwv 3.000.000
1v'x 1=M 1/100

NAOIAPIAZMOZ ANTOGEMATIKO AINO THN EKAOZH OMOAQOTIQON
‘ ‘ )

€
300.000
1vx 1 =M 1/100

Kdatoxol OupoAoyiwv

ANOTAPIAZMOZ TAMEIO - TPAIEZA
€
3.300.000

€
Kdaroxor OpoAoyiwv

1vx 1 =M 1/100
ZUvolo 8v'x 1 =M 8/100

EpwTtnon 3
HuepoAdyio Tng Etaipeiog AQGPOAITH ATA
€ €

Kdaroxol Koiviov Metoxwv (4 000 000 x €1,25) 5.000.000

MeToxikd KepdAaio — Koivég Metox£g (4 000 000 x €1) 4.000.000

AtroBepatiké ammod tnv ékdoan Metoxwyv (4 000 000 x €0,25) 1.000.000
Tauegio — Tpdmela 5.000.000

Kdértoyxoi Koiviov MeToywv 5.000.000

8v'x 1 =M 8/100

2eAida 6 ammd 6



